AT

g E

mEFx

PRALFF

SIS

KRR/

BT/
FRELFFX

H7e5
B

BYS I

. EN TUV UL CSA CCC

. D4E

C 314 315
214

OmRoN

AN @ ACE®

306

DAEL T T T TN

1 AC125V 5A

AC125v 1A DC30V 1A
2 AC125V 0.1A

AC125vV 0.1A DC30V 0.1A

IO TTmOOw>

00 AC
10 DC
20
21
22
23
24
VCTF 3m
D4E-N D4E
D4E-N DAE
DAECTI23N | D4ELCT21
DAECTI24N | DAE-CI23
DAE-CT122

L
L2

AC250V
DC24v LED

D4E-CIN



OomRrRon

D4E-CIN

o
o] R/
: s
. _%_ D4E-1ACION D4E-2ACION D4E-1A20N D4E-2A20N D4E-1A2IN 1 D4E-2A21N
- _%_ DAE-1BCION D4E-2BCION D4E-1B20N D4E-2B20N D4E-1B21N D4E-2B21N
E_ DAE-1CCION D4E-2CC0N D4E-1C20N D4E-2C20N D4E-1C21N D4E-2C21N
R %&
- _% D4E-1DCI0N D4E-2DCON D4E-1D20N D4E-2D20N D4E-1D21N D4E-2D21N
- _%_ D4E-1ECION D4E-1E20N D4E-2E20N D4E-1E21N D4E-2E21N CCEIES
B} A | ose1roon D4E-2F1ON D4E-1F20N D4E-2F20N D4E-1F21N D4E-2F21N -
i
- o| D4E-1GCION D4E-2GCI0N D4E-1G20N D4E-2G20N D4E-1G2IN D4E-2G21N
- =8| DaE-1HION D4E-2HCION D4E-1H20N D4E-2H20N D4E-1H21N D4E-2H21N BEFE
1 0O AC [0] oc 3T/
2. NC NO RERAR/
1 313 RUFE
2.
HFER
e B
2m XS2F-A421-D90-A
D4E-CITI00N .
5m XS2F-A421-G90-A fikigm
Eﬁ@jﬂm—:—— 2m XS2F-D421-D80-A
D4E-CII10N
5m XS2F-D421-G80-A
-
No.
uL UL508 E76675 D4E-CT120N
CSA CSA C22.2 No.14 LR45746 D4E-CT120N
TUV Rheinland EN60947-5-1 R9551015
cce cQe GB140485 2003010305086795
-
10A
(A) (A) (A) 10A
(V)
AC125 5(1) 15(1) 3(1) 2(1) (1) 01 1
250 5(1) 1.5(1) 3(1) 1 05
DC 8 5(1) 1.5(1) 0.1 2 04
14 5(1) 15(1) 01 5 7ms "
30 5(1) 1.5(1) 0.1 " 5
125 05 0.05 :
250 0.25 0.03




OmRoN

™
e UL/CSA « TUV(EN60947-5-1) CCC(GB14048.5)
A300 D4E-1 G 23 L N
(A) (VA)
Fx/ 20V -y oA (Ithe)
RILE & 240V 10A A o\ 7,200 720
1|00 AC-14 05A/125V AC | 5A
1|0 DC-12 05A/30V DC 5A
1|c|2021 22 AC-15  2A/250V AC | 5A
DC-12  2A/48V DC
1|c|2324 |L |AC-15  2a/50vAC | BA
1|m|2324 |L1|DC-12  2A/12v DC 5A LED
o 1|m|2324  |L2|DC-12  2A/24v DC 5A LED
g E 1|ci|2324  |L3|Dc-12  2a/48v DC 5A LED
2 | |00 AC-14 01A/125V AC | 05A
2 |10 DC-12 0.1A/30V DC 0.5A
M L 2 || 202122 AC-14 01A/125V AC | 05A
by Dc 05A/125Y AC DC-12 0.1A/48V DC
- AC-1405A/125V A AC14 2 |ci|2324 |L |AC-14 01A/125VAC | 05A
- | e 2 ||2324 |L1|DC12 0.1A/12v DC 0.5A LED
(J’) O e 2 |c|2324  |L2|DC12 0.1A/24v DC 0.5A LED
(Ue) 2 |1]2324 |L3|DC-12 0.1A/48V DC 0.5A LED
BHFE
0 m -
BIARTE/
PHRFL/ 1P67 g
FREFX 1,000 (cosp=1)
50 AC250V  5A
HEET 500 DC24V  10mA 1000 53 40 70%RH
* 0.1mm  0.5m/s 1 700 T
120 /min 30 /min W S50 DEs 0 /min
50/60Hz % 300
100MQ DC 500V N N AC250V
15mQ 100N
AT 70 ¥
BRI ACLO0OV 50/60Hz 1min 50
ACLB500V 50/60Hz 1min/Uimp 2.5kV(EN60947-5-1) 30
ACLBE00V 50/60Hz 1min/Uimp 2.5kV(EN60947-5-1)
(Ui) 250V 10
1,000V max. (EN60947-5-1) 7
3(EN60947-5-1) 5
10A gG  gI(IEC269)
100A(EN60947-5-1) )
SA(EN60947-5-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(Ithe) ( ) — HLifE(A)
Class
10 55Hz 1.5mm 1
1,000m/$  (IEC68-2-27) 2
300m/se  (IEC68-2-27)
-10 +80 5 35 40 70%RH
95%RH
869 -
- é\
5
REEE Bk
. { B T R R T AR RO SRE
#BA208 (NBR) . R B 50
o BHPE L RHR AR HE R R A o HEFE

< SIS K, BT S I 24
Pho TR T A RS T T
UL, CSA. ENHUHS.
o W AETT SR I T, HE KA A
an SREHHIN
T et o ST B R T 0 8 OV 5
i

(5
P

=B E (NBR)

- %3} J1186kPa

TR E

o BN T RCLR AR . it

B 96 10mm et .
24T ZEisF ﬁﬁ%g%ﬁﬁ(Dﬂfﬁﬁ)E§WMLMMi

« M3+ -BRET (R L4 )

308 DAE-CON




OomRrRon

™
[ J [ J
AC DC
NC NC
comi——— L 5 (COM)1 x 4(NO) N . ]
4(NO) 2(NC) @ @ Fx/
COM \o COM \o BRI &
/ ( ‘mm)
B (46) 011X 4. 7554 CADH(E
DAE-1A00N e ST 65 Ao
_ TITIE | 2-THT T2k RIS -
D4E-2A00N 2EREERY HigE
D4E-1A10N M14x1
D4E-2A10N 04.2:9%51 ! OF 1L.77N
WIERE 05 RF 4.90N AT E
10 % 478 PT 1.5mm
8 ,}[ 1 oT 3mm
ds *\'E:ILQ WP Ot e
215 | o] 04292 oP 31.42-0.8mm
28.4 l G °,
AN —a BN e
| © Nuoxt bt T
gé;ﬁ;!}iﬁgi/
” RELFF
- “6) 011 X 4744 CAD%{SHE i
D4E-1A20N 1 —_— 35 o 33+0.15 6.5 2@*&**355:%3%%}* ;&%ﬂﬁ?
D4E-2A20N 1 ‘ Bty o
D4E-1A21N 2 M14X1
D4E-2A2IN 2 0428°5L OF 11.77N
RS Los RE 4.90N
10 477 PT 1.5mm
8 oT 3mm
= MD (0.1mm) BARER
aaa 215 9 _ 04.2/¢2 7[ i OoP 31.44-0.8mm
‘ f
s clr ©
S
f (57) | L*184>‘
- R 11X 4.7RE4R
D4E-1BOON . 35 65 AL
- niTHE 2-EIRL LR IR
D4E-2B0OON 525 iAE17
D4E-1B10N M14x1
D4E-2B10N W2 oF 1L77N
IR 05 RF 4.90N
10 Hidl 4771 PT 1.5mm
8 ‘ l oT 3mm
ﬁ* ' ﬁ}“* MD (0.2mm)
4.5
aag 218 . o] 04278° OP 31.4£0.8mm
L S er :
‘r (60) T M12x1 Lw”l
- - 011 X 4.7REER
D4E-1B20N 1 - 35 6.5 RS &R
if o e
D4E-2B20N 1 e P
D4E-1B21N 2 M14X1
D4E-2B2IN 2 #250 oF 1L77N
R 05 RE 4.90N
10 4.77L PT 1.5mm
8 oT 3mm
— MD (0.1mm)
ER
4.5
215 | a2 A[‘lk opP 31.42-0.8mm
28.4 l T
{ 016 1 3
— ~
| 67 | e
. +0.4mm
1 058 7.6
2 VCTF3m 0.75mm? 3 7

DAE-CON [l




OmRoN

DAE-1COON . Chint 5
D4E-2COON T 35 PRt 65 078 R B4
D4E-1C10N 04.2%823, ‘—j\ pmmEEREs M14x 1
2.5 314
D4E-2C10N [ \ OF 11.77N
Fx/ s 10 05 e RF 4.90N
s i E%[ = a7 PT 15mm
8 rst oT 3mm
s H)EE:TQ} MD (0.1mm)
o84 21 5 o o] 14-2*82 OoP 25.4==0.8mm
| — Ao 8
‘ _X __ ‘
A ‘ €9 I M12x1 18—
T CAD¥
BARX DAE-1C20N 1 o (a6)
D4E-2C20N 1 MTE ssgt-asens 65 o7 ST
i - e N | 2 EiRE AR M
RaFe D4E-1C21IN 2 0 Ez.sﬁa@ga 141
D4E-2C2IN 2 ; OF 11.77N
LIS 05 RF 4.90N
AR R == a7hl PT L5mm
8 s N — oT 3mm
paclwriesh 45 m L . = MD (0.1mm)
ﬁgzgi/ 084 211-5 S 4 427 ; | OP 25.42:0.8mm
l —1 = AL=+ 416 i |
YFET | '
By ‘ (57) | o]
D4E-1 -0 i “6) 011 X 4.7 R4
-1DOON s 35 PR 6.5 RS &R
srgn DAE-2DOON ~ -1
D4E-1D10N
D4E-2D10N
TN OF 11.77N
WERE 942/ | RF 4.90N
‘ 05 ! PT 1.5mm
‘ 477 oT 3mm
(LT GF MD (0.1mm)
T 45 QT—&—]L s Eﬂ OP 41.3+0.8mm
28.4 21'5 " &) 2% i} |
LS er
| (60) T 1251 15—
R - (46) .
D4E-1D20N 1 o ase 65 e
D4E-2D20N 1 Rire -
D4E-1D2IN 2 OF 11.77N
D4E-2D2IN 2 S RF 250N
4 e 02 PT 1.5mm
TR (4.2'027, T os oT 3mm
‘ 473 MD (0.1mm)
b‘t_l—ﬁ} OP 41.3+0.8mm
i
284 215 - o] 042 Yo\
7
e B
— ~
‘r (57) 1 Lm»‘
. =+0.4mm
1. 058 ¢7.6
2. VCTF3m 0.75mm2 3 7

310 D4E-ON




OomRrRon

) . B 011 X 4.TRE
DAE-1EQON ) 35 6.5 e
D4E-1E10N mirie
EHIRR
\‘ % OF 11.77N
RF 4.90N Tt/
aram 4287 || 05 PT 15mm Bl
| ‘ 477 ‘ oT 3mm
(s 1 —l MD (0.2mm)
I = : == oP 41.340.8mm
215 |- o 0a28? U

TL IS5et &

R %&
| (60) 121 18—
- - - (46) 011 X4 7T WEhFE
D4E-1E20N 1 - 35 o 33+0.15 6.5 REBERK
TRITH=E ||
D4E-2E20N 1 o~
D4E-1E21N 2
D4E-2E21IN 2 OF 11.77N
o g RF 4.90N REFE
HIERLE 0429927, 05 PT 1.5mm
477 | oT 3mm smmEEy
. MD (0.1mm) BEAFR/
T s Ei oP 413+08mm | EFE
N 4-2+g2 i
28.4 21.5 | * B I HFExR
} #x
—~t
(57) 1 L*18‘"

. (46) -
D4E-1FOON 35 33+0.15 6.5 $7 8B HAEE
D4E-2FO0N Tz 10, Eﬁ%ﬂ\\

D4E-1F10N 77i $
D4E-2F10N ‘ ‘ OF 11.77N
e 04270271 05 RF 4.90N
HERLE ' 47HL i PT 1.5mm
m oT 3mm
O \%} = MD (0.2mm)
21T.5 9 . o] 94282 AE‘IV oP 3020.8mm
28.4 l
=i @
1 (60) I M12x 1 le—18—
- (46) )
D4E-1F20N 1 o5 seore os o7 ST
D4E-2E20N 1 MiTiE .10, Eiﬂ%ﬂs‘z\
D4E-1F2IN 2 é \é
D4E-2F21N 2 s ‘ ‘ OF 11.77N
e 0420271 0.5 RF 4.90N
MIERLE 477 | PT 15mm
1 | oT 3mm
iy - I > f—— 0.1
j—‘js—‘b“_‘—ﬁ} Eﬂ MD (0.2mm)
215 Lo o] 042762 Yoy OP 30=:0.8mm
28.4
I e
(57) 1 L*W“l

: =+0.4mm
1 $5.8 ¢7.6
2. VCTF3m 0.75mm2 3 7

D4E-CIN




OmRoN

- _
D4E-1G0OON (46) 09.5X 4.8 454R —
i 35 83z01s 65 WA Rk
D4E-2G0O0ON 0.5 =
D4E-1G10N 47R~H izt
_ 04.2927] - . o = i
» D4E-2G10N 19.4—~ P _@: o 300N
L K F Hl P RF 0.78N
RIDR & 5 12 = l PT 2mm
oT 4mm
0.3mm
215 |4 of e428? M ¢ )
28.4 | N 5 oP 23.10.8mm
| Aot
‘ 60
iR ‘ 0 e
- CADZ#RE
s w
D4E-1G20N 1 35 33+015 6.5 Tgfx‘gfifﬁﬂ
i 05t BEaEE
D4E-2G20N 1 4.77~HH miTie
maFxr D4E-1G21IN 2 02 .
D4E-2G2IN 2 ETH | toa— 2 @ OF 3o
1S RF .
CUEE 5 Ak by 2mm
- MD (0.3mm)
ﬁﬂ/ﬁiﬂ%%/ , , 04.2%92
Bt FE/ R of -0 T OP 23.10.8mm
mEFL J | g ;%
)AL+ 016
s '
KFER B 3
B | (67 | o
[ CAD%iE |
D4E-1HOON a5 s 65 el =
- - e A SR
shem DAE-2HOON PR miTiE
D4E-1H10N il
D4E-2H10N o i OF 3.92N
> {7 13 2R o4 @ ||| RF 0.78N
N i MERLE PT 2mm
f};} T . I oT 4mm
15 12 MD (0.3mm)
r I i oP 34.320.8mm
284 21'5 ko- o) ee2ee
| 1SS
1 (60) I M12x 1
(46) 9.5 X 4.8 BE
D4E-1H20N 1 35 33+0.15 6.5 1’%;%%3;%%
0.5 —=j=—
D4E-2H20N 1 armols i
D4E-1H2IN 2 L
D4E-2H21N 2 o ! OF 3.92N
04.2°927 194! Q‘J/ E! RF 0.78N
i et E PT 2mm
f T I oT 4mm
15 5 = MD (0.3mm)
— T
=) oP 34.3:0.8mm
215 Lo o] ea2f? 7[ L
28.4 & > ‘f
. ) Ao+ 016 @
7¢ I el
| (57) | 18—
. =+0.4mm
1. $58 7.6
2. VCTF3m 0.75mm2 3 7

312 DAE-CIN




OomRrRon

D4E-N COM NC NO D4E-1A20N
DAE-CT23N DAE-1AZ3N [y
DAE-CT124N L&
(mm2) (mm) (m)
-COM
VCTR 075 N NO 3 WRE
( ) o7 NC )

WEFX

PRALFF %

) RAFX
B/ AR/

A bc RERAR/
AC90V 250V ; il
) OO yrEs
BT
V) (mA) (k)
L2 24 12 18
UI[ W = kiR
BRI FRIPE D4E-1A23N
24V D4E-A23L2N
iE

D4E-1A23N
D4E-1A23LN
R
MEFF X

L

EHARE

R=240kQ

DAE-CON Bk




OmRoN

L g 214

Fx/ 15 2 EN
g & IEC269 gl ¢gG 10A

- M4
1.18~1.37N - m

‘é D < 2-04.38MAIZ L 7

= P
-] - -
|e—— 33+0.15 —=|

g E

(RGBS

PRALFF

7.85N -m
wBEFx -

T e e S0z $14.5+02
R/
BEARE/
BT
¥FET ;
g -

- (or) oT =< 0.7

B¥SHE
@LIHEN, REELRNNRER. L

7mm 0.75mm?2
M3

- D4E-N
COM NO NC
i BAHIA
p Oh»
FFEAAR
(R B & 3 im T
*AfG

314 D4E-ON




OomRrRon

No.

M3)

0.24 0.44N-m

M4)

118 1.37N-m

() [

Fx/

LG &

RRE
WEFx
PRALFF

SIS

A/ AT R/
BRTR/
FREFX

nzaT
BT

BYS I

DAEIN REtl:




	小型封装开关
	D4E-□N
	比D4E型进一步提高了性能。 更符合轻薄短小、长寿命、高密封性的要求
	型号构成
	D4E-□□□□□N（也有不能组合的型号）

	种类
	连接器型请在选择指定（下表）连接插头后使用。

	额定值/性能
	结构/各部的名称
	外形尺寸/动作特性 (单位:mm)
	请正确使用
	使用注意事项



